



24日,在菲律宾首都马尼拉,劫持案受害人家属在事发地被劫持的旅游客车前恸哭。 新华社发

胡锦涛温家宝 习近平致信慰问

据新华社北京8月24日电 国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝24日联署致信香港特别行政区行政长官曾荫权,向23日在菲律宾马尼拉市发生的劫持事件中遇难的香港同胞表示沉痛哀悼,并向遇难同胞亲属和受伤同胞表示深切慰问。国家副主席习近平24日也致信香港特别行政区行政长官曾荫权,向遇难同胞亲属和受伤同胞表示慰问。

香港特区区旗下半旗

据新华社香港8月24日电 24日,香港特区政府机构所有特区区旗下半旗,沉痛哀悼23日在菲律宾人质事件中遇难的香港同胞。

特区行政长官曾荫权23日夜表示,特区区旗24日下半旗,向菲律宾人质事件中遇难的香港同胞志哀,所有主要政府官员取消不必要的公开活动。

菲律宾首都马尼拉



新华社发

23日发生香港游客被劫持事件,造成8名香港同胞遇难。

国家旅游局强烈谴责

据新华社北京8月24日电(记者 钱春弦) 国家旅游局新闻发言人24日发表谈话,对发生在菲律宾马尼拉的劫持杀害香港游客的歹徒暴行予以强烈谴责。

国家旅游局新闻发言人发表谈话说,事件发生后,国家旅游局立即启动与外交部的应急联系机制,及时在国家旅游局官方网站发布中国游客近期谨慎赴菲的旅游风险提示,提醒在



中国游客撤离菲律宾。

菲的中国游客留意安全风险,加强自我保护,遇紧急情况及时报警并与中国驻外机构联系。

悲壮

肉身挡住劫匪子弹 好丈夫护妻牺牲

本报综合新华社消息 一名幸存的女性香港游客在去医院接受治疗时说,门多萨从当晚8点以后开始漫无目标地朝着人质开枪,她说,她的丈夫用身体护住她,挡住了门多萨的扫射,但是他本人却被打死了。

菲律宾警方高级官员亚布特说,在砸碎旅游车的玻璃后,警方又过了一个多小时才再度强攻进入车内,这主要是因为门多萨把人质排成一排,让他们站在车窗前充当“人盾”,而且当时下起了大雨,警方不得不暂时后撤。

冷血枪手残杀港客的悲惨事件中,组成旅行团的6个素不相识的家庭,在危急关头发挥守望相助精神,尽显人性光辉。枪手挟持人质期间,先后释放9名人质,其中一批获释者包括40岁的机智母亲曾女士以及3名小童。原来枪手最初只准备释放曾女士及她两名分别10岁及4岁的女儿,曾女士眼见旅行团中仍有1名12岁男童,便冒险向枪手称该小童是其亲戚,枪手不虞有诈,曾女士成功带3名孩子逃出,避过23日晚上的血腥枪杀。

死伤团员名单

死亡人员:梁颂诗(女)、梁颂仪(女)、梁锦荣、傅卓仁、杨绮华(女)、杨绮琴(女)、汪子林、谢廷骏。
重伤人员:梁颂学、易小玲(女)。轻伤人员:吴幼媛(女)、李滢铨(女)、罗锦芬(女)、汪绰瑶(女)。(宗禾)

团购热线 400-677-6699
咨询热线



贵州茅台集团

送领导 白金酒
送父母 白金酒
单位团购 白金酒
走亲访友 白金酒

中秋送礼 白金酒

买2送1

在中秋到来之际,为感谢广大消费者对茅台集团保健酒业白金酒的厚爱,让更多消费者得到实惠,喝上茅台集团保健酒业酿造的美酒,贵州茅台集团保健酒业白金酒特举行“中秋送大礼,买2送1”大型回馈活动。

活动内容: 1. 购买2瓶38度白金酒送1瓶团圆酒 (53度酱香型白酒500ml 价值198元)
2. 购买2瓶35度白金酒送1瓶团圆酒 (53度酱香型白酒250ml 价值108元)

活动时间: 2010年8月21日-2010年9月22日

送白金酒 就是送健康

中秋团圆,要对领导表敬意,对父母表孝心,送什么都不如送健康。

领导、父母的健康不但对他们自己重要,对社会和家庭更重要。今年中秋一定要让领导、父母喝上茅台集团保健酒业酿造的酱香型保健酒——白金酒,一定让他们喝出快乐、喝出健康。

送茅台白金酒,大品牌,好品质,送的放心,喝的健康。

送礼升级,中秋团圆——白金酒。



送货热线 400-677-6699

www.moutaibaijiniu.com